

菜场卖的东西出问题 菜场老板要担责任

《南京活禽宰杀交易防控禽流感规范》年内出台

快报讯(记者 夏天)南京市商贸局有关人士向记者透露,今后如果农贸市场食品安全出了问题,要追究其法人的责任了。

为整顿和规范活禽经营市场的秩序,以及防控高致病性禽流感,南京市商贸局、工商局、卫生局和市容局、农林局共同对南京市商贸局出台的《南京市活禽交易宰杀规范》地方标准进行修订,最终的方案《南京市活禽交易宰杀防控禽流感规范》还在审批之中,预计将于年内出台。

南京市商贸局屠宰办相关人士称,这个规范的核心内容是,农贸市场或是超市、屠宰厂的法人是第一责任人。因为以往农贸市场出了问题,不知道谁负责,怪天怪地,最终谁都没有责任,这样不利于有效地防控流感和食品安全问题的发生。

据了解,按照今年1月份江苏省南京市相继出台的相关规定,从今年5月1日起,城区和县城农贸市场一律实行活禽宰杀出场制度,不允许将活禽带离农贸市场,以及城区菜场里要为活禽经营

区域设立一个独立出入口,以与其他的农产品严格分开,实行物理隔离。南京市屠宰办的相关人士说,只是提出这样的要求还不行,还要有责任人,第一责任人必须按照文件要求制订各项管理规章,以便有效地杜绝流感和食品安全问题。而如果出了食品安全问题是要追究第一责任人的责任的。

在谈到现在临近五一,有关活禽必须与其它农产品分开的规定执行如何时,屠宰办表示5月1日起是绝对禁止将活禽带离农贸市场的,至于活禽与农产品分开,农贸市场要有独立的宰杀间等是要有一个时间过程的,它是随着南京市江南8区133个农贸市场改造进程展开的,因此估计到今年年底都不一定能全部实现,但是防控禽流感、保证食品安全一天都不能等。他们在《南京市活禽交易宰杀防控禽流感规范》正式出台之前就开始以文件形式发给有关部门,目的是让正在改造的农贸市场早点落实,让农贸市场的企业法人明确自己的责任,确保市民的食品安

“龙虾”被南京人宠得不行了

身价越来越高,一只居然能卖到88元

近来,许多饭店纷纷打出了“龙虾上市”的海报。品牌龙虾饭店除了供应几十元上百元一盆的龙虾外,还出现了近百元一只的顶级贡品龙虾,可谓是龙虾中的奢侈品。

总体价格跟去年一样

据悉,一般在龙虾销售旺季,全市餐馆仅龙虾的销售额就占营收的30%左右,专业经营龙虾的餐馆则更高。据统计,南京人每天吃掉的龙虾高达20多吨,最高峰时达40多吨。

市场如此之大,难怪各家饭店早早端上龙虾宴,争着提前启动市场。记者从朱大龙虾了解到,今年饭店的龙虾价格并没涨,还是48-98元/盆。龙妹的价格稍高,在68-278元/盆,工作人

员说:“278元的龙虾基本保证在45克左右。”

与此同时,各家也推陈出新,推出许多全新的龙虾做法,如秘制、果香、冰镇等做法。

88元一只的龙虾不是想吃就能吃

记者了解到,往年100克/只以上的龙虾就可称为贡品龙虾了,价格是398元/盆。平均算来,每只贡品龙虾身价在35元左右。

不要被这样的价格吓倒,因为有些饭店的贡品龙虾更贵,据说达到88元一只,在350克的样子,客人反映还不错。这样算来,按3只一斤来算,这种龙虾的价格在264元/斤,几乎是龙虾中的奢侈品,但卖得很紧俏。

快报记者 张波

20年后再次相聚, 老知青说:想当年……

想当年,他们度过的艰苦岁月;想当年,他们经历过的难忘时光

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)“二十多年了,想不到,如今我们这些老知青竟再次相见!”昨天,75名老知青欢聚南京长江大酒店,上世纪六七十年代,连云港东辛农场,是他们共同的眷恋;“永远的知青,永远的魂绕梦牵!”

“我是南京人,当年下放的苏北农场,条件艰苦。”63岁的金绍明说,最难过的就是“喝水关”,连云港盐碱地多,水又苦又咸又涩嘴,根本没法喝,渴得没法时,只有放一点糖精调味,煮成稀饭后再喝。再一个就是“泥泞地”,农场那里的土特别粘,下雨后只能赤脚,“因为不管穿什么鞋都粘得没法走路。”

金绍明回忆说,母亲第一次去看他,半小时内就摔了三跟头,此后再也没去过农场。“六七十年代时,南京城用电并不困难,而农场只有煤油灯,到了晚上难受极了。”金绍明在那里一呆就是22年。

“当时那个苦啊……”一旁的夏锡沂说:“大冬天,芦席下铺点芦苇花,裹条棉被就对付过去了。现在,被子盖几层,还要开空调。”

62岁的姚女士回忆说,当时生活很枯燥,偶尔听说哪个分厂放露天电影,都跑十几里路去看,“没办法,那个地方太空旷了,我们平时买个东西都要跑十几里路。”姚大妈说。

虽然生活艰苦,但老知青们无怨无悔。“在那里,我们度过了生命中最宝贵的青春岁月,农场里,天南海北的知识青年辛勤劳作,互助互爱,经历的一切皆为毕生用之不竭的财富!”

昨天一天,长江大酒店都被欢乐、友爱的气氛充满,知青中除30多人系南京本地人外,其他40多名老知青来自全省各地,当年的热血男女,如今的白发暮年,分手时,大家相约,来年再见!

(吕先生报料奖60元)

今天,风大,雨急

冷空气过境后,早晚气温回落明显

快报讯(记者刘峻)昨天,江苏省气象台发布了南京地区的大风警报。由于受中等强度冷空气影响,今天南京风力加大,同时会有一次明显的降水过程,希市民注意。冷空气过境后,南京早晚气温会有比较明显的回落,最低气温将在10℃以内,市民要增衣保暖。

省气象台专家介绍,继3月份南京气温较常年显著偏高后,今年4月全市气温仍旧偏高,特别是12日和13日,平均气温较常年偏高了6℃之多。不仅如此,进入春季以

来,南京降雨也偏少,4月上旬的雨水不足常年的60%,由此引起的空气干燥、污染较大等问题,也让市民感觉不是太舒服。而4月中旬,随着北方冷空气趋向活跃,雷阵雨也会增多,这对缓解春燥、平衡湿度是非常有益的,真可谓“春雨贵如油”。

专家告诉记者,这一周将是前雨后晴的天气趋势,今天受北方冷空气影响,偏北风风力比较大,为晚上的降雨埋下了伏笔,降雨的过程,也是冷空气渐渐影响的过程,因此早晚的气温要有

比较明显的下降,明天早晨最低仅有9℃,市民要及时增衣,以免感冒。根据预报显示,今天白天多云,今天夜里多云转阴有阵雨或雷雨,全市偏北风5-6级阵风7级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8-9级,今晨最低温度11~12℃,今天最高温度17~18℃;4月17日全市多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量中等,最低温度9℃左右,最高温度15~16℃;4月18日全市阴转多云,最低温度11~12℃,最高温度18~19℃。

法国中学生南京现身说法: 其实,我们学习也很辛苦

不过,这些天,他们在南京很快乐
相互间的交流,让两国学生增进了了解



中法学生“飞跃”南京名城地图。快报记者 赵杰 摄

“4月17日是我的生日,我会在南京过。”将满17岁的女生玛丽莎和男生乔纳斯·菲力浦,他们都是法国排名第三的中学名校斯特拉斯堡国际学校的高二学生,现在,他们和37位同学、5位老师一起,在南京实验国际学校做客。在热情的中国老师和同学们的帮助下,他们学会了书法、剪纸,还在昨天和前天到中国家庭感受了一下真正的中国味道。

小帅哥外表很另类

披着长长头发的乔纳斯是一位理科男生,前天下午,在接待他的南京实验国际学校高一男生孔维元的带领下,他玩过了紫金山,又走进了玄武湖。一路上,这位长头发的男孩子引起了路人的注意,可别以为他是个调皮的时尚青年。孔维元说,乔纳斯其实与外表有很大差异。听说孔维元喜欢篮球,家里还有爸爸妈妈和哥哥,还在法国的时,乔纳斯就为孔维元全家每人准备了一份礼物,再加上一份是全家礼物,共五份,足足装了三大袋。孔维元的礼物是与篮球有关,爸爸的礼物则是一瓶酒。这样的举动感动了全家人。住在别人家里,乔纳斯非常有礼貌,上一天晚上,几个同学出去唱歌回家时已是11点多,乔纳斯就非常担心孔维元的妈妈会生气,感觉很不好意思。热情的孔妈妈给乔纳斯吃这吃那,乔纳斯不好意思拒绝,只好一一吃了,他很节俭,就连冰激凌盖上的点也不扔,一定坚持吃完。

“这是我的名字。”乔纳斯向记者举起他的手腕,这是他在夫子庙买的三只小招财猫,上面写着乔纳斯三个字,用红绳穿了起来。原来乔纳斯并没有中文名字,还是孔维元给他音译了一个,他非常开心。虽然只在法国学了半年的汉语,还不太会说,但乔纳斯和孔维元的英文都很棒,没有交流障碍。热爱中国书法的乔纳斯对中国书法非常感兴趣,他现在会写的汉字已经超过200个。

乔纳斯说,在中国家庭里,人们都非常热情,这是他印象最深的。

不会用筷子,用手抓!

由于女生人少,玛丽莎成了众人争抢的对象,孔维元的同学金晓丹和韩殊轮流带她回家。几个同学一合计,倒不如一起玩,这样也热闹些。于是三个法国学生和四个中国学生结伴进行了南京文化加景点的两日游,而吃饭则是在各家轮流,让法国学生尝不同的风味。

在玄武湖公园,几个人碰上了热心的南京老大爷,学会了放风筝。走到了城墙边,看到筑墙图,中文颇佳的玛丽莎认出了好几个汉字“花”、“小”——兴奋得叫了起来。玛丽莎在法国选报的是理科,但她的语言能力很强,会法语、德语、英语、汉语、俄语等多国语言。走到哪里,她都要好奇地问来问去,现学了不少知识。

“她可喜欢吃中国菜了,还拿手抓芦蒿吃。”两位中国女孩说,玛丽莎非常爱吃

中国菜,可又不会拿筷子,吃芦蒿的时候干脆用手去拿。金晓丹妈妈烧的菜有点甜,玛丽莎很喜欢,她还特别向中国同学学了三个字“很好吃。”让金妈妈非常高兴。

法国学生,学习也很苦

剪着短短的学生头,穿简单的白T恤,菲力浦看上去像个非常中规中矩的学生。但接待他的夏孝邦说,其实菲力浦非常活泼,他是学戏剧的,喜欢表演。他总是非常兴奋,在法国有时要玩到两三点才睡觉。别看他玩得挺晚,但学习起来是非常努力的,因为他所在的名校课时安排很紧,作业也很多。

“我们是一个年级,但不是一个班,因为选修不同,要跑班上课。”三位法国中学生介绍,他们每天八点到校,下午六点才能放学,在校时间长达10小时。一天要上7-9节课。每节55分钟,一般是两节连上,中午有一小时的休息时间。而每天作业量也相当大,一般要三四个小时。高二学生的课程一般多达九门。中国学生一节课只有45分钟,他们很羡慕。不过他们表示,晚上不用上晚自习,也不用周末补课,法国各种节假日特别多,那时会比较轻松。

记者了解到,他们所在的学校在全法排名第三,在大区内,别的高中招生都是免试直升,这所学校却要通过考试选择,这所学校的学生今后主要是上预科,考名牌大学,所以学习比较辛苦。快报记者 黄艳

308元!
南京直飞天津

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛丽萍)在2007年夏秋季航班计划中,东航停飞南京—天津航线后,海航就开始在这条线上“一统江山”,但昨天一家民营企业奥凯航空却横空杀人,每周三班,由波音737执行,最初的一周内(4月15日~4月22日)票价团体票3.5折,即308元(不包括燃油附加费)就可南京直飞天津。

据悉,这是南京继东星航空、春秋航空之后,第三家加盟禄口机场主干航线飞行的民营企业。

据介绍,奥凯航空天津—南京航班分为每周三班(周二、周五、周日),由波音737—500型客机执飞,129个座位,07:40从天津起飞,10:00到达南京后返回,11:40抵达天津,全程1个半小时。至此,禄口机场南京至天津航班已由原来每周7班增加至10班。

“代理妈妈”
带留守儿童过周末

快报讯(记者 陈英)昨天上午,美丽的南京玄武湖畔迎来了一群特殊的游客,来自淮安、扬州、镇江以及南京郊县的120多个贫困、留守儿童在爸爸妈妈、“代理妈妈”的带领下,在这里共同度过了一个快乐的周末。

据悉,此次活动是省妇联提前送给孩子们的儿童节“礼物”。

近年来,省妇联在全省开办了近千个“春蕾班”,发起了“社会妈妈”、“代理妈妈”与贫困和流动、留守儿童关爱结对活动,启动了为这些孩子们献爱心的资金募集行动,希望这些孩子也能像所有孩子一样拥有一个健康快乐的童年。今年“六一”儿童节,省妇联还将以关爱城乡儿童,特别是贫困特殊群体儿童为主要内容,联合有关单位在玄武湖举办大型游园联欢活动,为全省城乡儿童送去节日的温暖。

动漫模特
让年轻人过足瘾

快报讯(记者 刘峻)这里是别样的T型台。同样需要浓妆艳抹,也需要华丽的服装甚至道具,但却不要求你有魔鬼般的身材,只需要你有颗童心,这就是游戏模特。昨天,南京市首届动漫展览会中的动漫真人秀比赛正式开始预赛,百个动漫模特让人们眼花缭乱,在T型台上自由地“秀”了一回。

业内人士告诉记者,其实不仅是玩,经常有人邀请它们去做展示,还真是个“有钱途”的工作。

参加此会的模特告诉记者,做这个首先是好玩,不过确实经常有人找他们去“走穴”。

小张告诉记者说,“自己还是个学生,钱不是最重要的,关键是在这里能找到朋友,找到乐趣。”

